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Exercice 1 - (6 points) - Calculer les déterminants des matrices suivantes:

(1 0 2) 1 0 2 135 1 245
(1) A=|3 4 5| (2 B=|3 40 5| 3) C=|0 4 6 (4 D=110 7 8 2
\5 6 7/ 5 Ga 7 007 4 56 7
(1 0 2) 1 81 3 33 6
() E=]1 02} (6 F=|1 18| (0 G=|1 1 28| (8 H=4'BA™!
\4 5 8) g 11 B 1 2

Attention, utiliser les résultats des matrices A et B pour calculer le déterminant de la matrice H.
Exercice 2 ~(4 points) - Calculer, si possible, l'inverse des matrices suivantes:

i B =1 o &
(1) A=|2 1 -3 (2)3:( )
6 12

-1 0 2

Exercice 3 -~ (6 points) — On considére le systéme suivant :

T+ 2y — =z
~r+y+2z = b
20 4+y—-32 = ¢

(1) Donner la matrice associée & ce systéme.

(2) Calculer son déterminant.

(3) Résoudre le systeme.

Exercice 4 - (5 points)

(1) Montrer que I'ensemble des matrices triangulaires supérieures 7'S(, ») est un sous-espace vec-
toriel de M, ,,) des matrices carrées d’ordre n.

(2) Soit By = {(z,y,2) € R® | 32 — Ty = 2}, un ensemble non vide. Montrer que F; est un sous
espace vectoriel de R3.

(3) Soient A = {(x,0,2),2 € R,2 € R} et B = {(z,,0),2 € R,y € R} deux sous espaces
vectioriels de R®. Montrer que AU B n'est pas un sous espace vectoriel de R3,



